快乐的暑假来了,孩子们打算怎么度过假期生活呢? 是宅在家里手机、电脑来回切换? 还是走出去参加各种活动? 我区 2020 年"七彩的夏日"已开启,多个部门联合组织了各种益德益智、丰富多彩、深受未成年人喜爱的暑期教育实践活动,引导广大青少年在暑期中开拓视野、强健体魄、陶冶情操、快乐成长。

快乐的七彩暑假来啦



彩绘

近日,西城街道社区教育 中心、西城街道团工委、小红 妈爱心社、愚池社区、朱庄社 区组织暑期第一课"红色印记、袋袋香传"公开课活动,社区群众共同聆听老兵事迹,学习

香囊文化,制作香囊,传承红 色基因。抗战老兵裴三、袁友 卿向孩子们动情讲述革命故事, 青少年代表赠送香囊表达对抗 战老兵的崇高致敬。

为了让孩子们的暑假过得 更有意义,同时也为未成年人 搭建社会实践的平台,培养小 主人翁精神。东城街道华苑社 区发出了"七彩夏日,周末有礼"的暑期实践招募活动。"我 是美德小标兵"是活动的第书是美德小标兵"是活动的第一个。 通过为期五天的"图子们等 与到图书室的管理、服务工作的 与到图书室的管理、服务工作成 中,培养社会责任感,引导未成 年人争做"文明小义工",培养 好道德习惯。在参与活动的过 程中培养了他们爱书、护书、读 书的良好习惯。

高,活动还吸引周边众多群众自动前来观摩。 李蕾徐欢





过道堆放杂物 商场承诺立即处理

本报讯 近日,有不少居 民反映我区华城商业街的地下 停车场内堆放了杂物,影响过 往车辆的视线。记者在现场看 到,华城商业街地下停车场 人口附近有不少商品货柜,沿 着通道摆了一列。一位自称是 着场员工的工作人员解释,这 些物品是他们堆放的,因下来的 物料临时存放在这里。工作人 物料临时存放在这里。工作人 员承诺,会在近期就将杂物清理干净。

几天后,记者再次来到该 停车场回访,看到之前堆放的 物品已经被清除,地面上只摆 了一些防止随意停车的路障。

需要值得注意的是,停车场人口来往车辆众多,堆放物品的行为不仅影响车辆通行,还有消防安全隐患。好在当事方及时认识到错误,并积极改

正,这样的做法值得肯定。希望各位业主都能认识到公共通道的重要性,不要让这样不文明的现象再次上演。

吴臻昱



春风社区:

小小环保创意 点亮绿色生活

本报讯 近日,春风社区 联合绿色家园志愿者协会开展 了一场绿色环保主题活动,倡 导及动员社区居民用自己的巧 手巧思,践行绿色环保理念, 共建我们美好的绿色家园。

活动中,绿色家园协会的志愿者为大家讲授绿植种植养

护知识,倡导大家将家中闲置的瓶罐用来培育绿植,二次利用淘米洗菜水浇灌绿植以及如何将剩余鸡蛋壳变成植物养料,家中吃剩下发芽的植物如何蜕变成家中的绿色景观。鼓励孩子和父母一起打理自家阳台,为家庭添一抹绿,添一份

健康。

现场,大家都收到一份绿色家园协会赠送的小盆栽。他们表示:将绿色带到家中,用所学的环保种植知识将低碳生活和生态文明理念融入日常生活中

宗丽华 蒋建君

花街社区:

从实处关爱老年人生活

本报讯 近年来,西城街 道花街社区对老年人从细微处 关爱,从实处办好事,受到了 广大老年人的好评。

花街社区常住老年人口 1216余人,建设了老龄协会 站,对协会站的活动室、阅览 室、助餐室和健康调理室等多 功能服务区进行科学规划和合理安排。社区老龄协会站通过开展老年人娱乐活动、下象棋、扑克牌比赛、唱红歌、老年人舞蹈、老年餐桌等服务,切实温暖了社区的老人们。

老龄协会工作人员勤勤恳 恳为老人们做好服务,把耐 心、爱心和热情奉献给老人。同时老龄负责人关心、关注服 务站的发展,立足解决实际困 难,为老龄服务站的有效运行 给予了大力支持,给社区老年 人带来了真正实惠,让他们的 晚年生活更加幸福。

于菊芳

城管扶起摔伤男子 执法车变身"救护车"

本报讯 近日,区城市管理综合行政执法大队一中队执法车辆行驶至金胜东路与汇贤中路交叉口时,城管队员发现一名中年男子坐在马路中间,非常危险。城管队员立即下车查看情况,发现该男子脸部、手臂和腿部多处擦伤,一辆电间车倒在他身侧。他们第一时间将该男子扶至安全地带,因为担心该男子伤势严重,征得男

子同意后,两名队员用执法车 将其送至区第二人民医院,帮 其挂号并通知其家人,另一名 队员则将其电动车骑至二院。 直到男子家人到来后,两人才 悄然离开。 顾静 徐欢



